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Pag. 3 - Il testo corretto del quesito n. 1 è il seguente: 

 

Se è vero che “tutti gli svedesi sono biondi”, sarà necessariamente vero che: 

A. per diventare biondi è necessario trasferirsi in Svezia 

B. chi non è biondo è svedese 

C. esistono sia svedesi biondi che bruni 

D. tutti i biondi sono svedesi 

E. non esistono svedesi bruni 

 

La risposta corretta è la E. 

 

Pag. 10 − L’alterna&va C del quesito n. 61 è la seguente: Ciarque 

 

Pag. 47 – La risposta corretta al quesito n. 1 è la B. 

 

 

Pag. 254 – La risposta corretta al quesito n. 57 è la E. 

 

 

Pag. 286 − Il testo corre*o del quesito n. 25 è il seguente: 

 

25) Il numero (1/9)
–1/2 

è uguale a: 

A. –3 

B. –1/3 

C. 3 

D. 1/3 

E. Nessuna delle altre risposte è corretta 

 

La risposta corretta al quesito è la E. 

 

Pag. 392 − Il testo corre*o del quesito n. 162 è il seguente: 

 

162) Si definisce come la quantità di calore necessaria per elevare di 1°C la temperatura di un 

chilogrammo di sostanza: 

A. il calore latente 

B. il calore specifico 

C. la chilocaloria 

D. la capacità termica 

E. la grammocaloria 

 

La risposta esatta è la B.  

 

 

Pag. 685 – La risposta corretta al quesito n. 24 è la E. 

 

 

Pag. 687 – La risposta corretta al quesito n. 10 è 00,9%. 


